

Wir machen den Weg frei

Pressemitteilung Betriebsjubiläum

25-jähriges Betriebsjubiläum von Kerstin Batt

Seit sage und schreibe 25 Jahren ist Kerstin Batt der Volksbank Stade-Cuxhaven als Mitarbeiterin treu: Anfang Mai 1993 ist ihr erster Arbeitstag im Bereich Zahlungsverkehr und Datenkontrolle in der Hauptstelle Stade. Bis heute – und mit nur kurzen Unterbrechungen aufgrund von Mutterschutz und Elternzeit – ist sie in dieser Abteilung der Bank tätig.

Kerstin Batt lebt mit ihrem Mann und ihren drei Kindern in Horneburg. Neben dem Familienleben gehört das Kümmern um Haus und Garten zu ihren großen Leidenschaften. Als Ausgleich zum Alltag hat sie privat schon ihr ganz persönliches Geheimrezept gefunden: "Ich spiele sehr gerne Badminton und verbringe viel Zeit mit unserem Hund.", erzählt sie.

Die Volksbank Stade-Cuxhaven gratuliert Kerstin Batt zum 25-jährigen Betriebsjubiläum und wünscht ihr alles Gute für die Zukunft!

Pressekontakt:

Jens Drexler

Telefon: 0 41 41 / 939-190

Telefax: 0 41 41 / 939-195

E-Mail: jens.drexler@vobaeg.de





Kerstin Batt. Foto: Volksbank Stade-Cuxhaven